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Nr Frage Antwort
1 "Gemäß Wertungsmatrix wird die CO2-Bilanz des Bieters mit einer Wichtung von 20% gewertet.

Wir bitten um Angabe bzw. um eine Formel, wie bei einer beabsichtigten Anlieferung mittels 
manuellem Lastenfahrrad die CO2-Bilanz unter Berücksichtigung des entfallenden CO2-Ausstoßes aus 
Benzin/Diesel bzw. des entfallenden CO2-Ausstoßes von Kraftwerken werden soll."

Eine Anreise mit Lastenfahrrad ist aus Sicht des 
AG kein übliches Transportmittel zur Anreise.  
Die Anreise ist mit handelsüblichen PKW, Klein-
Transporter, etc. zu planen. Sollte die Anreise mit 
alternative angetriebenen Autos (z.B. Elektro) 
erfolgen, so hat dies positive Auswirkungen auf 
das Wertungskriterium. Seitens des Bieters ist der 
vom Hersteller angegebene CO2 Ausstoß 
anzugeben.
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Legende: 

Nr Frage Antwort
1 alte Frage alte Antwort
2 neue Frage neue Antwort

aufgrund einer eingegangenen Nachfrage werden nachfolgende bzw. beigefügte Erläuterungen/Hinweise für die Erstellung des Angebotes erteilt: 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
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